Вариант2.

А1. Найдите радианную меру угла, равного 900
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°


1) 5П
2) 2,5П

3) 9П
4) 4,5П

А2. Найдите градусную меру угла, мера которого равна -1,8П.
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3) -324
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А3. Определите знак выражения sin110
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1)+
2)-
3) определить знак невозможно.

А4. Угол какой четверти является угол 
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, если sin>0 и tg<0?

1) I
2) II

3)III
4)IV

A5. В какой четверти находится точка, соответствующая числу 
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3)III
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В1. Укажите наибольшее значение выражения 3-cos
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. __________________

________________.

В2. Вычислите 3cos(-420
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). ______________________. 

С1. Найдите значение выражения 5cos60
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[image: image16.wmf]0

-tg45
[image: image17.wmf]0

-ctg30
[image: image18.wmf]0

+1,5
[image: image19.wmf]3

.
_1390206667.unknown

_1390323349.unknown

_1390323477.unknown

_1390323577.unknown

_1390323578.unknown

_1390323496.unknown

_1390323576.unknown

_1390323423.unknown

_1390323444.unknown

_1390323370.unknown

_1390323380.unknown

_1390206868.unknown

_1390207259.unknown

_1390207561.unknown

_1390207080.unknown

_1390206722.unknown

_1390206345.unknown

_1390206479.unknown

_1390206076.unknown

